



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 04 DE 25 DE JANEIRO DE 2018

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, Instituição criada pela Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União - D.O.U. do dia subsequente, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do Edital N°04, de 25 de janeiro de 2018, referente ao Processo para Ingresso de Estudantes no ano letivo de 2018, no curso Técnico de Nível Médio em Agroindústria Integrado conforme segue:

**Onde se lê:**

**ANEXO VIII – Cronograma**

25/01/2018	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
26 e 27/01/2018	IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
29/01/2018	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO
21/02/2018	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES
29/01/2018 a 21/02/18	PERÍODO PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA
22/02/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
23/02/2018 e 24/02/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS
26/02/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS PÓS RECURSOS
26/02/2018 A partir da 17:00h	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR DOS CANDIDATOS
27/02/2018 a 28/02/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA CLASSIFICAÇÃO
02/03/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL
05/03/2018	PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE MATRÍCULA

**Leia-se:**

**ANEXO VIII – Cronograma**

25/01/2018	PUBLICAÇÃO DO EDITAL
26 e 27/01/2018	IMPUGNAÇÃO DO EDITAL
29/01/2018	INÍCIO DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO
23/02/2018	ENCERRAMENTO DAS INSCRIÇÕES
29/01/2018 a 23/02/18	PERÍODO PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA
24/02/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS
26/02/2018 e 27/02/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS
28/02/2018	PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS PÓS RECURSOS
28/02/2018 A partir da 17:00h	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO PRELIMINAR DOS CANDIDATOS
01/03/2018 a 02/03/2018	PERÍODO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS DA CLASSIFICAÇÃO
03/03/2018	PUBLICAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL
06/03/2018	PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE MATRÍCULA

Geovane Barbosa do Nascimento  
Reitor